
Vegyész mesterszak: Diplomaminősítő eljárás 

(Érvényes a 2011/2012-es tanévtől) 

 

Használt rövidítések: 

ZV = záróvizsga, ZVB = záróvizsga-bizottság. 

A szakindítási kérelemből következő tények: 

1.) Szaklaboratórium: 3. és 4. félév/ 10+20=30 kredit, értékelés ötfokozatú skálán. 

2.) Diplomamunka (szakdolgozat): értékelés ötfokozatú skálán. 

3.) Záróvizsga: értékelés ötfokozatú skálán. 

4.) A záróvizsgára bocsátás feltétele az előírt számú és összetételű kreditek (120) alapján 

kiadott abszolutórium megszerzése. 

Fogalomjegyzék 

Diplomamunka: szaklaboratóriumban végzett szakirodalmi és kísérleti vagy elméleti 

munkán alapuló írásos anyag, amely a témavezető személyén keresztül tanszékhez kötődik. 

Teljes terjedelme: 40-70 oldal (2,5 cm-es alsó, felső és oldalsó margók, 12-es betűméret, 1,5-

es sortávolság). 

Szerkesztési elvárások: a diplomamunka a Bevezetés és Célkitűzések, a végzett munka 

bemutatása (kísérleti rész és eredmények), következtetések, egy-egy oldalas magyar és angol 

nyelvű összefoglaló; Irodalomjegyzék; a dolgozat eredetiségére vonatkozó "Nyilatkozat”. 

A teljes szakdolgozat beadható angol nyelven is. Magyar nyelvű hallgató esetén a bírálat 

magyar nyelven készül el.  

 

A szaklaboratóriumi témákat a tanszékeknek minden tanévben április 15-ig kell meghirdetni, 

illetve aktualizálni az intézet honlapján, valamint az intézeti és tanszéki hirdetőtáblákon.  

Felelős: a tanszékvezető.  

Hivatkozással a HKR 492. paragrafus (3) pontjára: Az Országos Tudományos Diákköri 

Konferencia „Kémiai és vegyipari szekciója” versenyen fődíjat vagy első díjat nyert dolgozat 

külön bírálat és bizottság előtti védés nélkül, jeles minősítéssel elfogadható, amennyiben az 

MSc szakdolgozat formai követelményeinek eleget tesz és azt az Intézet Igazgatója befogadja. 

A záróvizsga a diplomamunka megvédéséből és szóbeli záróvizsga-részből áll. 

A diploma akkor minősíthető, ha a záróvizsga sikeres. (A záróvizsga sikertelen, ha valamelyik 

részjegy hiányzik vagy elégtelen.) 

A diploma érdemjegye három elemből tevődik össze, ezek a következők:  

a diplomamunkára kapott érdemjegy,  

a diplomamunka védésére kapott érdemjegy és a  

a záróvizsga szóbeli részére kapott érdemjegy. 

A diploma érdemjegye ezen érdemjegyek átlagából képződik rendre 1, 1, 2 súlyfaktorral. 

 

Diplomamunka védése: az abszolutórium megszerzése után lehetséges. Az illetékes ZVB és 

a tanszéki közösség jelenlétében történik. A védés időtartama egy személyre 20 perc (kb. 15 

perc előadás + 5 perc kérdések). 

Szóbeli záróvizsga-rész: Szóbeli vizsga, melyre az abszolutórium megszerzése és a 

diplomamunka benyújtása után kerülhet sor.  



 

A Vegyész MSc tanulmányok záró cselekményének idő- és eljárásrendje  

1.) A diplomamunka leadásának határideje a szorgalmi időszak utolsó hetének második 

munkanapja. Ennek során 2 nyomtatott és bekötött, valamint 1 elektronikus példányt kell 

leadni az Intézet oktatási előadójánál, aki azt továbbítja az illetékes tanszékvezetőnek. 

2.) A tanszékvezetők a diplomamunkákat eljuttatják egy-egy független bírálóhoz, akik a 

bírálatot – az előre megadott szempontrendszer alapján – legkésőbb a vizsgaidőszak második 

hetének második munkanapjáig elvégzik, és javaslatot tesznek annak érdemjegyére. A 

végleges érdemjegyet a záróvizsga-bizottság állapítja meg. 

3.) A védés és a szóbeli záróvizsga időpontját a záróvizsga-bizottság elnöke tűzi ki. 

 

A téli vizsgaidőszakban a MSc tanulmányok zárócselekményének idő- és eljárásrendje a kari 

határidőkhöz igazodik. 

 

2011. augusztus 22. 

 

 

Oktatási Bizottság 


